

HODNOCENÍ VEDOUcíHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Autor práce	Bc. Petr Gabriel
Studijní program	Bezpečnost společnosti
Specializace	Environmentální bezpečnost
Forma studia	prezenční
Akademický rok	2021/2022
Téma práce	Environmentální dopady války v Kongu v letech 1998 - 2003
Autor posudku	RNDr. Jakub Trojan, MSc, Ph.D.

	Kritéria hodnocení	Váha	Hodnocení
1	Formulace cílů práce a použité metody	0,07	A
2	Úroveň teoretické části práce	0,15	B
3	Úroveň analyticko-empirické části práce	0,25	A
4	Úroveň aplikační části práce	0,10	A
5	Výstavba textu a jeho logická provázanost, kvalitativní a kvantitativní parametry práce	0,08	A
6	Splnění cílů práce a relevance závěrů	0,15	A
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	0,10	C
8	Jazyková úroveň práce	0,05	B
9	Formální náležitosti práce (včetně citací a užití šablony)	0,05	B
	Návrh hodnocení dle váženého průměru	1,00	A (1,23)

Diplomová práce P. Gabriela navazuje na autorovu dříve obhájenou bakalářskou práci věnující se obdobné problematice. V předložené práci P. Gabriel reflektoval klíčové výtky a zpracoval text, který dosvědčuje autorovo zaujetí touto nestandardní problematikou environmentální bezpečnosti. Solidně ukotvené teoretické zázemí místy postrádá větší množství zahraničních zdrojů a přispěla by i jejich větší diverzifikace. Praktická část práce má dobře volenou metodiku, která sofistikovaně pracuje s poměrně nedostupnými datovými zdroji – ty si autor musel geoinformatickými nástroji kalibrovat tak, aby se dopracoval k hodnotnějším závěrům. Analytické zpracování se povedlo excelentně, mírně zaostává jen prezentační, interpretační (a aplikační) část.

Formální stránka je na standardní úrovni, mírně rušivé jsou občasné typografické nebo češtinářské chyby. Odborný jazyk je volen vhodně a používán korektně. Grafické marginálie jsou (většinou) dobře čitelné, práci by však obohatil vyšší podíl prvoautorských ilustračních map v textu práce (namísto těch přebíraných ze sekundárních zdrojů). Mapové kompozice jako jeden ze stěžejních výstupů práce splňují kartografické konvence vyjma tiráže a legendy, k nimž autor přistupoval poněkud volněji. Rozsáhlá baterie příloh je účelná a zdrojové soubory pro GIS jsou validní.

Autor po celou dobu sestavování diplomové práce smysluplně využíval systému konzultací, na které byl řádně připraven. Časový harmonogram dodržoval dle domluvy a byl samostatný a proaktivní.

Závěrečná práce splňuje beze zbytku požadavky kladené na tento typ prací na FLKŘ UTB a je sestavena nadstandardně zdařile, což dokumentuje i ocenění 1. místa v kategorii navazujícího magisterského studia soutěže SVOČ.

Práce není plagiátem.

V Uherském Hradišti dne 09.05.2022

Podpis:

Hodnocení odpovídá následující stupnici:

A = 1,00-1,24 B = 1,25-1,50 C = 1,51-2,00 D = 2,01-2,50 E = 2,51-3,00 F = 3,01-...